Bojanowo, dn. 21.03.2014 r.
ZamoOwienie publiczne: 85956-2014

Wszyscy Wykonawcy

zainteresowani udzialem

W postepowaniu

dot.:  postepowania o  udzielenie  zaméwienia  publicznego  Nr  85956-2014
z dn. 14.03.2014 r. prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na , Budowe
wielofunkcyjnego boiska sportowego stuzqcego rekreacji w Golinie Wielkiej”

Zgodnie z art. 38 ust. 1 1 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamoéwien Publicznych
(tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zmianami) przekazuje si¢ tres¢ zapytan do
Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia wraz z wyjasnieniami w postgpowaniu
o udzielenie zamdwienia publicznego na ,.Budowg wielofunkcyjnego boiska sportowego
stuzacego rekreacji w Golinie Wielkiej™

Pytanie 1

W zwiazku z wpisaniem w dokumentacji przetargowej parametrow trawy syntetycznej tkane;
W — GRASS 20 MULTI 25-20 produkcji firmy Dywilan, co w znaczacy sposéb ogranicza
konkurencje poprzez uniemozliwienie zaoferowania innych produktéw dostepnych na rynku
o parametrach co najmniej poréwnywalnych, prosimy o dopuszczenie przez Zamawiajacego
w przedmiotowym postepowaniu nawierzchni z trawy syntetycznej o ponizszych
parametrach:

wysokosé trawy 20mm

wysokos¢ catkowita 22 mm

gestos¢ splotow min 42.000/m?

ilos¢ peczkéw min 21.000/m?

gestos¢ wiokien min 339.000/m?

masa catkowita min 1900g/m?

grubos¢ widkna min 120 mikrondw

dtex min 8800

typ wiokna: monofil

rodzaj wtokna: polietylen

wypelnienie piasek kwarcowy

Trawa powyzsza jest najwyzszej jakosci produktem europejskim dedykowanym na boiska
wielofunkcyjne gwarantujacym wieloletnia bezusterkowa eksploatacje.

Potwierdzeniem jakosci trawy jest posiadanie przez nia badan prowadzonych przez
niezalezne specjalistyczne laboratorium potwierdzajacych zgodnos¢ produktu z kartg
techniczng oraz m.in. certyfikatu Migdzynarodowej federacji Tenisowej (ITF).

Odpowiedz:

Zamawiajacy absolutnie nie podziela insynuacji potencjalnego Wykonawcy w zakresie
ograniczenia konkurencji.

Zamawiajacy dopuszcza do niniejszego postgpowania inne trawy (nie tkane) o parametrach
zgodnych z projektem, z tolerancjg +/- 10%.

W zwiazku z powyzszym zalozeniem zaproponowana przez Wykonawce trawa nie spelnia
tych wymagan.



Pytanie 2

W zwiazku z dotaczeniem do SIWZ kosztorysu ofertowego w wersji szczegélowej i brakiem
jednoznacznego wskazania zwracamy si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajgcy wymaga
dotaczenia kosztorysu do oferty, a jesli tak, to w wersji szczegblowej, czy w wersji
Uproszczonej.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga zlozenia kosztorysu ofertowego opracowanego metodg kalkulacji
szczegolowe;.

Pytanie 3

Zamawiajacy w SIWZ zada dotaczenia do oferty atestu PZH na sztuczng trawe,
a w Specyfikacji Technicznej zada ponadto dofaczenia atestu PZH na podklad z maty
elastycznej, ktéra nie jest wymagana na boiskach wielofunkcyjnych - prosimy
0 jednoznaczne sprecyzowanie zadanych dokumentow.

Odpowiedz:
Wymaganie w Specyfikacji Technicznej atestu PZH na podktad, ktéry rzeczywiscie nie jest
wymagany jest oczywista omytka.



